3anucaTb B TETpaau:

23 HOAIOpA.
KnaccHas paborta.



Tema: «HaxoxxaoeHne Hen3BeCTHOro
criaraemoro»

e Llenb:

* YUUTb HAXOOUTb HEN3BECTHOE CllaraemMoe B YCJTOXKHEHHbIX
YPaBHEHUAX; COBEPLUEHCTBOBATL BbIHUCJTNTEIIbHbIE HABbIKH,
YMEHNE pellaTb 3ada4n.
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1. Kax 3ammcate usdpaMH 4YMCNO  BOCEMBLCOT
NATHAAUATL  THICAY  LWeCTL?

Bapwaurst orseros

80156 815006 815060

1

2. Yxaxu cymmy umcen 70000+ 400 + 10.

3. B xaxom papy wuwcna 4708, 4807,
47008, 4078 3zanucansl B nNOpPAAKE MX

yBenwuenusn?
4. Kakan nocnefoBarensHOCTs uYMcen cocras-

NeHa NO  NPasuny: Kaxjaoe cnegyoulee
uwcno wa 9 Gonwwe npeastyulero?

74010 7410 70 410

-

47008, 4807, 4708, 4078;
4078, 4708, 4807, 47008;
4708, 4078, 4807, 47 008.

99, 108, 117, 128;
99, 108, 117, 126;
99, 109, 118, 128.

5. Kakoe uwcno Gyaer chegyoumum B noche-
poarensMocT umcen: 93, 86, 79, 72, [1?

6. Ha pewenve TPyAHOR 3apauM NO MarTema-
ke Kara 3sarparuna nomvaca, Jlewa —
TpeThio uacTe uaca, a Cowna — 40 mmn
Kro u3 amux pesouex OsicTpee Bcex pe-
wWUn 3anauy?

—4-

66 67 65

Kam Jlena Coun




1) 8 km, 800 M, 80 w,

800 cm, 80 xm;
7. B xakom pay anavenus aamnbl sanucanst [2) 80 xm, 8 km, 800 u,
8 NOPAAKE WX YMEHbIIeHHA? 80 m, 800 cm;
3) 800 m, 800 cm, 80 xm,
80 m, 8 xm.

8. 3agymanWoe uMCNO yMeHbWMAM B 3 pasa
1w ononyuwnu 140, Kakoe uwcno 3agymann? e — 20

9. Cronbko ump Oyner & vactHoM npH fie- 3 ) f
newun 846 wa 67
10. C nOMOWBIO KAKOTO BLIPAKEHHA MOXHO 20:2+9

BBIMHCAHTL NEPUMETP NPAMOYTONbHHKA CO (204 9)-2
cropoHamy 20 cm n 9 cm? 20+9




Kak HauTtmn Hem3BecTHoOe cnaraemoe?

276. Npountafh wa crpammue 105, xak ceaszamsl mexay cobo#
UHCAA NPH CHOXEHHM, W 3anonuu Tabnmuy.

G [ @] | [ Twn
“cwamoe | | [ae|w|s]|
7 [92] 76 [0a] 523 w2

>




* Y10 Takoe ypaBHeEHUA?

* UTO 3HAYUT «peLllnTb
YpPaBHEHUNE»?

* HUeM noxoxun ypaBHeHUA?
*Uem oTnunyatotca?

» Kakne MOXHO peLnTb?
PelunTe B TeTpaau no
obpasuy (CMOTPU HUXKE)

*x+37=64
e 42+x=80

27+x=52-18
X+3=48:12



Obpa3seL pelueHnsi ypaBHEHUN

X+37=64
X=64-37
X=27

27+37=64
64=64
OTBeT: x=27



Y4yebHUK
C 62

OOWACHA pewenne YpasneHmh W WX NPOBEPKY.

1+15-68:2 Utx=19-30
153 U4 x- 49
=315 =492
=19 1=

194 15=68:2 U4 25=19-30

-3 49 - 49



Y4yeObHUK c 62

* Y10 HEOOBLIYHOIO B [1lpoBepKa:
yPaBHEHWAX BTOPOTO 27+x=52-18 X+3=48:12
cTonouka?

27+x=52-18
X+3=48:12

* BbiBOoA: pexae yem pelwinTb
ypaBHEHUE, HY>KHO HaUTH
3Ha4YeHune nNpaBon YacTu.

* PelwunTe B TeTpaan ypaBHeHUSA
2 cTOnOuUKa.



*[lpoBepkKa:

3akpernreHume.

*C. 62 N2277, 278

- W b - W

277. Pewm ypasHeHua.
64 + x~ 92 x+78 =97 +3

278. Peum 3apauy, COCTaABME YypasHeHMe.
CyMmMma HEeH3IBECTHOro yMmcna M uymcna 390 passa npows-
pefenmio umcen 70 w 6. Hahgu 310 umcno.



280. bpwraga yxknasumkos aomxsa GOeina ynowute 100 km
WMenesHol [OPOrH 3a Mecal. 3a nepeyio Aexany

(10 pauen) Gpurapa ynoxmna 30 xkm nyrm, 3a egrOo-

pyio aexkany — 36 km.
O6uACHH, 4TO O003HAMALT KAWAOE BLIPKEHME.
100 - 30, 30 + 36, 36 - 30, 100 - (30 + 36), 30: 10

« CoCTaBMM KpaTKyto 3aMuchb:
» 1aekana- 7
* 2 nekana- —~
3 nekana- i

*[locTaBb BONpOC U peLun
3agaudy.



[1poBepb:

laekaga-30km
e 2 AeKkaga- 36Km

—— 100KM

3 nekaga-? Km
100-(30+36)=34(KMm)
OTBeT: 34 KMNomMeTpa



[ononHutenbHo: N2279 (no xenaHuto)

* Tor: /3
*Hemy yuymnucb Ha ypoke? *C 62 N2281 1 noa 4yepTomn.



